

反腐倡廉教育又添新平台

日照市反腐倡廉教育基地启用

本报10月24日讯(记者 张萍 通讯员 雷克) 10月23日,日照市反腐倡廉教育基地启用仪式暨首次教育活动在鲁南监狱日照关押点举行。该基地的建成启用,为日照市进一步加强反腐倡廉建设,筑牢广大党员干部拒腐防变思想道德防线搭建了一个新平台,提供了一个新课堂。

据了解,日照市反腐倡廉教育基地位于鲁南监狱日照关押点矫治中心四楼,是由日照市纪委、日照市监察局和鲁南监狱共

同规划建设而成,分为教育展厅、清风长廊和报告厅三部分。

其中,教育展厅包括序厅、常抓不懈、警钟长鸣、以案为鉴、人民公仆五个展区。展厅紧紧围绕中国共产党反腐败历程这一主线,辅之以党在各个历史时期惩办的严重违法违纪典型案列,并设置“如履薄冰”、“虚拟监舍”、“痛苦忏悔”等模拟体验区,配以声、光、电等科技手段,充分展示了党惩治腐败的坚强决心,揭示了腐败对

党、国家、社会和家庭的危害,展露了腐败分子锒铛入狱后痛心疾首的忏悔,从而教育和引导广大党员干部坚定理想信念,树立正确的人生观、价值观和权力观,争做廉洁从政、勤政为民的好党员、好干部。

在反腐倡廉教育基地,党员干部还通过听取职务犯罪服刑人员现身说法、参观监狱监区等方式,以案为鉴,远离诱惑,筑牢反腐倡廉的思想防线。

在当天的启动仪式上,山东

省司法厅党组成员、政治部主任李端卫与日照市委书记、市人大常委会主任杨军共同为基地揭牌。杨军在讲话中强调,反腐倡廉教育是从源头上预防和治理腐败的基础性工作。要有计划地组织全市党员干部到基地接受教育,利用活生生的腐败案列,让党员干部深刻体会到“贪廉一念间,悲喜两重天”,受到灵魂震撼、精神触动,心灵净化,增强对党纪国法的敬畏、对权力的敬畏、对人民的敬畏。



姓名:董书言 性别:女 出生日期:2011年5月18日 明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园

120余个节目 闹夕阳传美德

10月21日-23日,日照市首届中老年金秋艺术节在德赛广场举行。日照市艺校一负责人介绍,共有120多个节目参赛,包含戏曲、歌舞等多种生活,弘扬敬老爱老的传统美德。

活动由日照市委老干部局、日照市文广新局、日照市老龄办主办,日照市艺术学校、日照经济技术开发区文体新局等承办。

图为22日,日照市满江红艺术团正在表演节目。

本报记者 张永斌 摄影报道



周末风较大 最低温7℃

大家好,我是今天的小主持董书言,今天风可真大,爸爸妈妈都给我穿上了厚衣服。不过听气象台的阿姨说,这股冷空气并不是很强,周末也不会有太明显的降温,可能就是风要大一些。

未来三天天气预报:
星期五(25日):晴转多云,7℃-17℃,北风4到5级
星期六(26日):晴转多云,9℃-18℃,北风3到4级
星期日(27日):多云转晴,10℃-20℃,南风3到4级
父母寄语:宝贝,现在的你是一个美丽的童话的开始,以后的故事也一定美不胜收。也许有风有雨,但更会有灿烂的阳光,愿你健康快乐,聪明,纯真善良……你幸福所以我们幸福。
本报记者 彭彦伟 整理

老人孩子易患流感,接种疫苗吧

明年1月底前,均可到疾控中心或社区卫生服务中心接种

每年的秋冬季,都是流感的高发季节,这其中,孩子和老人等免疫力比较低的人群又是易发人群。而且流感与普通感冒不同,流感病症严重并往往引发并发症,其临床表现为高烧、头痛、肌肉痛等。流感在儿童、老年人及患有各种慢性病或体质虚弱人群中发病率最高。

本报10月24日讯(记者 彭彦伟 通讯员 郑琪) 24日,记者从日照市疾控中心获悉,流感疫苗接种工作已经开始。市民可以在2014年1月31日前,去当地疾控中心、社区卫生服务中心或乡镇卫生院接种门诊接种。秋冬季老人和孩子易发流感,接种疫苗可有效预防。

24日,记者在日照市疾控中心看到,前来接种的孩子络绎不绝。“这几年有些地方经常出现流感,还是打个预防针比较放心。”市民张先生说,他的孩子今年刚2岁,每到秋冬季经常感冒,从去年开始,张先生都会带孩子打流感疫苗。“挺不错的,能预防一个冬天。”张先生说。

疾控中心工作人员介绍,流感与普通感冒不同,流感病症严重并往往引发并发症,其临床表现为高烧、头痛、肌肉痛等。流感在儿童、老年人及患有各种慢性病或体质虚弱人群中发病率最高。

“流感很容易引起小儿突发性中枢神经系统症状,还可引起冠心病、心肌炎、中耳炎、脑膜炎等。”该工作人员说,流感还能导致老年人、体质虚弱人群出现严重并发症。

据了解,每年秋冬季节都是流感病毒的活跃期,流感目前尚没有特效的治疗方法,接种流感疫苗是预防流感及其并发症的最有效、最经济的手段。

医生建议,除了接种疫苗以外,还应保持良好的个人及环境卫生,勤洗手,使用肥皂或洗手液并用流动水洗手,不用污浊的毛巾擦手。均衡饮食、适量运动、充足休息,避免过度疲劳。每天要开窗通风数次。

“从现在到明年1月31日之前,市民都可以到当地疾控中心、社区卫生服务中心或乡镇卫生院预防接种门诊进行咨询接种。”该工作人员说,市民有疑问可致电市疾控中心咨询,电话:8816569 8816509。



儿童接种疫苗,能有效防流感。 本报记者 彭彦伟 摄

相关新闻

防小儿麻痹疫苗糖丸 2个月至3岁童免费领

本报10月24日讯(记者 彭彦伟) 24日,记者从日照市疾控中心获悉,全市脊髓灰质炎(俗称小儿麻痹症)疫苗补充免疫工作已正式开始。适龄儿童家长可前往所在街道社区卫生服务中心免费接种。

据了解,所有2月龄至3岁,即2010年1月1日及以后出生至现场接种之日满2月龄的儿童,无论既往免疫史如何,不管其居住地与出生地,将免费为他们口服

一粒脊灰疫苗,一个月后再免费口服一粒脊灰疫苗,两轮间隔至少28天。

此次脊灰疫苗补充免疫分两轮开展,第一轮服药时间为2013年10月23日至27日,第二轮为2013年11月23日至27日。

工作人员提醒市民,补服脊灰糖丸疫苗前,家长务必如实告知接种医生儿童身体健康状况。接种疫苗后,需要在接种现场观察30分钟。

日照6企业上榜 省星级企业、园区

本报10月24日讯(记者 李玉涛 通讯员 王洪霞) 记者从日照市经信委获悉,日照6家企业成为省级企业和园区,两家企业成为省级物流园区。

全省47家省级企业和园区名单中,日照市有6家企业。其中星级物流企业4家,分别是:山东浩宇物流有限公司4星级、山东港信物流有限公司3星级、莒县晨曦物流有限公司2星级、山东日照中瑞国际物流有限公司2星级;省级物流园区2家,分别是:日照三运实业股份有限公司Ⅱ级、日照保税物流中心有限公司Ⅱ级。

据介绍,此项活动的开展有利于规范和提升物流企业质量管理水平,提高企业信誉度和知名度,增强企业综合实力和市场竞争能力。

积极处理安全隐患

本报10月24日讯(通讯员 贾凯华) 10月22日,国网莒县供电公司洛河供电所不等不靠,充分利用110千伏变电站设备升级这一时机,对巡视中发现了线路及设备隐患进行了整改,提高了辖区内配电网线路及设备的健康运行水平。

走访特殊客户

本报10月24日讯(通讯员 赵祥利) 近日,国网莒县供电公司小店供电所组织员工深入辖区内的留守家庭、敬老院、特困户等特殊客户走访,主动帮助客户解决用电困难,受到当地群众的好评。

加强光缆工程改造建设

本报10月24日讯(通讯员 王晓昆) 为加强公司县城通信网的建设与改造,国网莒县供电公司信通运维班人员统筹安排,科学施工,提前完成夏庄变电站和中楼变电站通信系统建设及光缆改造工程,实现35千伏变电站光缆覆盖率保持100%。

检修工区狠抓安全生产

本报10月24日讯(通讯员 来庆伟) 今年以来,国网莒县供电公司检修工区狠抓安全生产和业务技术培训,严格遵守规程和制度,精心组织,严谨施工,重视开展班组建设与管理,保持了安全生产的良好势头。

加快技改备战迎峰度冬

本报10月24日讯(通讯员 沈凤杰) 10月21日,国网莒县供电公司未雨绸缪,组织20多名施工人员在35千伏柳家变电站进行10千伏开关技改工作,共更换10千伏开关柜20面,提高供电能力,减轻电网迎峰度冬的压力。

检查重要客户保供电

本报10月24日讯(通讯员 侯国栋) 10月23日,国网莒县供电公司城区供电所组织员工,先后到医院、广播电视台等重要客户进行安全检查,了解客户用电需求,帮助客户解决问题,规避企业安全风险,积极备战迎峰度冬工作。

新增122个电气化村

本报10月24日讯(通讯员 孔凡功) 11月21日,国网莒县供电公司今年完成的122个电气化村进行自查,并做好了上级对新农村电气化村年度验收的准备。至此,莒县已完成20个新农村电气化村(镇)的建设任务。

举办信息系统培训班

本报10月24日讯(通讯员 解晓强) 近日,国网莒县供电公司举办了一期信息系统培训班,该公司32名干部员工参加培训,信通相关人员对办公自动化系统的应用、公文处理、功能实现等方面进行了深入讲解和详细说明,提高干部员工的办公效率。

彩虹服务队进校园

本报10月24日讯(通讯员 于绍龙) 近日,国网莒县供电公司城区供电所组织彩虹服务队到城区部分中学的教学楼、宿舍楼、食堂等场所的低压配电房及用电设施进行检查,现场消除18处安全隐患,保障学校师生冬季安全用电。

增供扩销五举措

本报10月24日讯(通讯员 李兴隆) 近日,国网莒县供电公司采取五项措施,扎实推进增供扩销工作。一是提高电力市场预测水平;二是加快电网建设改造;三是加强停电计划的刚性管理;四是做好优质服务;五是实施带电作业。